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Nieruchomość zabudowana zlokalizowana we Wschowie przy ul. Przemysłowej w peryferyjnej części miasta. 

Otoczenie stanowią nieruchomości gruntowe zabudowane budynkami przemysłowymi i usługowymi. Dojazd do nieruchomości drogą o nawierzchni asfaltowej. Teren jest uzbrojony - sieć energetyczna, wodociągowa, kanalizacyjna, gazowa. 
Nieruchomość jest ogrodzona oraz zabudowana: budynkiem biurowo- warsztatowym i wiatą. 

Budynek biurowo-warsztatowy to budynek jednokondygnacyjny, murowany, otynkowany o powierzchni użytkowej 267,65 m2. Wiata zabudowana i częściowo zabudowana o powierzchni użytkowej 202,40 m2.
Zgodnie z ustaleniami miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Wschowa nieruchomość znajduje się na terenach przeznaczonych pod obiekty działalności produkcyjnej i usługowej, inne obiekty służące prowadzeniu działalności gospodarczej takich jak: bazy, składy, magazyny, hurtownie.

Przez teren nieruchomości w lewym narożniku przy bramie wjazdowej przebiega sieć wodociągowa zasilająca nieruchomość położoną na sąsiedniej działce użytkowanej obecnie przez firmę Dobrowolski Sp. z o. o. Nabywca nieruchomości zobowiązany będzie do ustanowienia nieodpłatnej służebności gruntowej i przesyłu na rzecz każdoczesnego właściciela ww. nieruchomości.

Niezabudowana działka nr 1731/2 (13 m2) jest bezumownie użytkowana przez Polskie Górnictwo Naftowe i Gazownictwo S.A.

300 000, 00 ZŁ

60 000, 00 ZŁ

08.09.2011 r.

Miejsce i termin przetargu:

Przetarg na sprzedaż nieruchomości odbędzie się w dniu 13 WRZEŚNIA 2011 r. o godz. 1030 re później niż  biorą udział w 1
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 PAGE \*Arabic 1w siedzibie Spółki Komunalnej Wschowa Sp. z o. o., ul. Daszyńskiego 10 we Wschowie.
Warunkiem udziału w przetargu jest wniesienie wadium oraz okazanie Komisji:

a) dowodu wpłaty wadium;
b) dowodu tożsamości i stosownych pełnomocnictw – w przypadku osób fizycznych;
c) w przypadku osób fizycznych zamierzających nabyć nieruchomość w związku z prowadzoną działalnością gospodarczą - dowodu tożsamości i zaświadczenia o wypisie do ewidencji gospodarczej. Aktualność wypisu z rejestru lub zaświadczenia o wypisie do ewidencji gospodarczej winna być potwierdzona przez organ dokonujący rejestracji – w okresie 3 miesięcy przed datą przetargu;
d) w przypadku osób prawnych i jednostek organizacyjnych nieposiadających osobowości prawnej, a podlegającym wpisom do rejestru – aktualnego wypisu z rejestru, właściwych pełnomocnictw, dowodów tożsamości osób reprezentujących podmiot;
e) podpisanego oświadczenia dotyczącego zapoznania się z regulaminem przetargu oraz stanem technicznym nieruchomości będącej przedmiotem przetargu;
Uczestnicy biorą udział w przetargu osobiście lub przez pełnomocnika. Pełnomocnictwo wymaga formy pisemnej. 

Małżonkowie biorą udział w przetargu osobiście lub okazując pełnomocnictwo współmałżonka.

Minimalne postąpienie wynosi – 5 000,00 zł.

Wadium należy wnieść w pieniądzu (PLN), przelewem środków pieniężnych lub gotówką na rachunek Spółki Komunalnej Wschowa Sp. z o. o.: Bank Spółdzielczy we Wschowie nr 14 8669 0001 0005 8001 2000 0002 nie później niż do dnia 08 września 2011 r.

Datą wniesienia wadium jest data uznania rachunku bankowego Spółki Komunalnej Wschowa Sp. z o. o.

Wadium osoby wygrywającej przetarg zalicza się na poczet ceny nabycia nieruchomości. Wadium pozostałych uczestników przetargu zostanie zwrócone po zakończeniu przetargu, zgodnie z obowiązującymi przepisami. 

Przed przystąpieniem do przetargu należy zapoznać się z Regulaminem Przetargu oraz dokumentacją dotyczącą nieruchomości.

W przypadku uchylenia się osoby wygrywającej przetarg od zawarcia umowy, wadium nie podlega zwrotowi. Koszty zawarcia umowy notarialnej ponosi nabywca.
Dodatkowe informacje, a także prawo wglądu w dokumenty dotyczące nieruchomości, można uzyskać w siedzibie Spółki, budynek od ul. Polna 3, pokój nr 4 lub 16, nr telefonu 65 540 84 65 /65 540 84 69.
Ogłoszenie wywieszono na tablicy ogłoszeń Spółki Komunalnej Wschowa Sp. z o. o. oraz opublikowano na stronie internetowej: www.sk.wschowa.pl
Pierwszy przetarg ustny nieograniczony odbył się 4 lipca 2011 r. Przetarg zakończył się wynikiem negatywnym.
Spółka Komunalna Wschowa Sp. z o. o. zastrzega sobie prawo odwołania lub unieważnienia przetargu w każdym czasie bez podania przyczyn.


