REKRUTACJA I POSTĘPOWANIE 

Rekrutację prowadzić będzie Komisja Kwalifikacyjna, powołana przez Komendanta Powiatowego PSP we Wschowie, która zweryfikuje zgodność złożonych ofert ze stawianymi wymaganiami, dokona oceny złożonych dokumentów za pomocą punktów gratyfikacyjnych, podda kandydatów ocenie sprawności fizycznej oraz przeprowadzi rozmowę kwalifikacyjną  z kandydatami.

Rekrutacja ma charakter 5 etapowy: 

I etap postępowania kwalifikacyjnego: weryfikacja złożonych ofert pod kątem stawianych wymagań oraz dokonanie oceny złożonych dokumentów za pomocą punktów gratyfikacyjnych. 

Z dalszego postępowania zostaną wyłączeni kandydaci, których oferty nie będą spełniały stawianych wymagań formalnych lub będą niekompletne. 

Punktacja gratyfikująca posiadane uprawnienia i umiejętności jest następująca: 

	Preferowane wymagania
	Liczba punktów

	Posiadanie prawa jazdy kat. B, C
	1

	Posiadanie prawa jazdy kat. B, C, C+E
	2

	Wykształcenie wyższe informatyczne
	1

	Ratownik WOPR
	1


Wyniki I etapu zostaną opublikowane na stronie internetowej oraz tablicy ogłoszeń w siedzibie Komendy Powiatowej w terminie do 28 listopada 2011 r. 

Oferty rozstrzygnięte negatywnie zostaną komisyjnie zniszczone.
II etap postępowania kwalifikacyjnego: poddanie kandydatów ocenie sprawności fizycznej obejmującej:
1. próba akrofobii - wejście na drabinę mechaniczną (przy pełnej asekuracji), nachyloną pod kątem 75o, na wysokość 20 m

2. test sprawności fizycznej 

Do oceny sprawności fizycznej przystąpią kandydaci zakwalifikowani w I etapie.

Kandydat przystępujący do próby akrofobii oraz oceny sprawności fizycznej powinien posiadać dowód osobisty, strój i obuwie sportowe.

Test sprawności fizycznej przeprowadzi komisja z Ośrodka Szkolenia Komendy Wojewódzkiej PSP w Gorzowie Wlkp. z siedzibą w Świebodzinie.
Ocena sprawności fizycznej:
1. Próba akrofobii  

Kandydaci przystępujący do próby akrofobii winni stawić się w siedzibie Komendy Powiatowej PSP we Wschowie w dniu 30 listopada 2011 r. o godzinie 08.00. 
Próba akrofobii polega na wejściu i zejściu po drabinie nachylonej pod kątem 75 º - na wysokość 20 metrów (przy pełnej asekuracji). Stanowi element badania u kandydata lęku przed wysokością.

Stwierdzony podczas próby wejścia i zejścia po drabinie lęk wysokości, objawiający się 
w szczególności problemem w sprawnym wejściu i zejściu oraz związanym z tym zachwianiem równowagi, dyskwalifikuje kandydata z dalszego postępowania.

2. Test sprawności fizycznej:

Test sprawności fizycznej odbędzie się 30 listopada 2011 r. po zakończeniu próby akrofobii, w siedzibie Komendy Powiatowej PSP we Wschowie.   

Test obejmuje:
a) dla kobiet:
      - siady proste z leżenia tyłem,

      - rzut piłką lekarska (2 kg) znad głowy,

      - bieg wahadłowy 4 × 10 m.

b) dla mężczyzn:
· bieg zygzakiem (koperta), 
· ćwiczenie wytrzymałościowe pod nazwą „DELFIN”, 
· podciąganie na drążku.
Indywidualne wyniki kandydata uzyskane w poszczególnych konkurencjach testu sprawności fizycznej przelicza się na punkty. Do punktacji nie uwzględnia się punktów preferencyjnych z tytułu wieku.

Nie zaliczenie jednej z konkurencji lub uzyskanie średniej ocen z wszystkich konkurencji niższej niż 4 jest równoznaczne z wyeliminowaniem kandydata                            z postępowania rekrutacyjnego.
Nie przystąpienie przez kandydata do oceny sprawności fizycznej jest jednoznaczne z rezygnacją z ubiegania się o przyjęcie do służby w Państwowej Straży Pożarnej, kandydat ma prawo do dwóch prób w danej konkurencji.
Wyniki oceny sprawności fizycznej zostaną opublikowane na stronie internetowej oraz tablicy ogłoszeń w siedzibie Komendy do dnia 02 grudnia 2011 r. 

III etap postępowania kwalifikacyjnego: rozmowa kwalifikacyjna.
 Decyzję o ilości kandydatów zakwalifikowanych do III etapu podejmie Komisja kwalifikacyjna po II etapie. 
Wynik rozmowy kwalifikacyjnej, podczas której oceniane będą m.in. umiejętność prezentacji własnej osoby, kreatywność, dotychczasowe sukcesy itp., punktowany będzie        w skali od 0 do 6. 

Rozmowy kwalifikacyjne zostaną przeprowadzone w dniu 06 grudnia 2011 r. od godz. 09 .00 w siedzibie Komendy.

IV etap postępowania kwalifikacyjnego: opracowanie listy kandydatów na podstawie punktów uzyskanych przez kandydatów w I, II i III etapie postępowania kwalifikacyjnego.

Lista wyników postępowania kwalifikacyjnego zostanie opublikowana na stronie internetowej oraz tablicy ogłoszeń w budynku Komendy Powiatowej PSP we Wschowie             w dniu  08 grudnia 2011 r. 
V etap postępowania kwalifikacyjnego: skierowanie do Polikliniki MSWiA na badania psychologiczne i lekarskie, kandydata z największą liczbą punktów, celem zbadania predyspozycji psychicznych i fizycznych do służby w PSP. W przypadku nie zaliczenia ww. badań, na przedmiotowe badania zostanie skierowany kolejny kandydat z listy.
Po otrzymaniu pozytywnego orzeczenia Komisji Lekarskiej MSWiA o zdolności do służby w PSP i potwierdzeniu o niekaralności wydanym przez uprawniony organ, w stosunku do max. 3 kandydatów o najwyższej liczbie punktów, zostanie wszczęta procedura przyjęcia do służby przygotowawczej w Komendzie Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej we Wschowie. 

Dodatkowych informacji udzielają:
Pracownicy sekcji ds. organizacyjno - kadrowych tel. (065) 540-22-53 lub 540-27-57
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